



До праздника Победы осталось 84 дня

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА Итоги подводила социальная защита

9 февраля прошло очередное аппаратное совещание, провел которое глава района В.Д.Воллерт.

Директор МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» Любовь Геннадьевна Харламова проинформировала об итогах работы структуры за 2014 год. Основным направлением деятельности является предоставление социальных услуг различного характера. В отделении дневного пребывания в прошлом году была оказана психологическая и педагогическая помощь 540 несовершеннолетним. Для детей и подростков работали клубы и кружки, которые посетило 478 человек. Реабилитационную помощь получили 60 детей инвалидов и 240 инвалидов старше 18 лет.

Отделением социального обслуживания на дому было обслужено 117 человек. Отделением срочного социального и социально-консультативного обслуживания было обслужено 5 950 граждан. Кроме гарантированных услуг, специалисты центра оказывают услуги населению и на платной основе. Общий доход от предпринимательской деятельности составил в прошлом году 929 тыс. руб., в 2013г. - 888 тыс. руб.

Об итогах работы Управления социальной защиты населения Омутинского района за 2014 год рассказал Андрей Иванович Турок, который приказом Департамента социального развития Тюменской области от 02.02.2015 №17-к назначен на должность государственной гражданской службы Тюменской области начальником Управления социальной защиты населения.

На 1 января 2014 года численность граждан льготных категорий, проживающих в районе, составила 4726 человек. Из них 2685 региональные, 2041 федеральные.

В течение отчетного периода выплата всех доплат и пособий из различных бюджетов осуществлялась своевременно и в полном объеме.

В 2014 году объем финансирования на реализацию данных мероприятий составил более 90 млн.руб. В том числе на компенсацию стоимости оплаты ЖКУ - 38 млн. руб, на компенсацию стоимости услуг связи -

1600 тыс.руб., компенсация стоимости проезда - 2800 тыс. руб., ежемесячное детское пособие - 11 млн. руб. и др.

Малоимущим гражданам, чей душевой доход ниже установленного по Тюменской области прожиточного минимума осуществлялась выплата адресного социального пособия. Сумма бюджетных расходов составила более 1,8 млн. руб. Данное пособие получили 985 граждан. Большая часть из них - это дети из многодетных семей.

В рамках мероприятий областной программы по выходу на самообеспечение адресная социальная помощь малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам оказана на сумму 622 тыс. руб.

В апреле 2014 года в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области «О единовременной компенсационной выплате ветеранам Великой Отечественной войны в связи с празднованием 69 годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.», выплачена единовременная компенсация на общую сумму более 1606 тыс. рублей.

Меры социальной поддержки гражданам, имеющим звания «Почетный донор России», «Почетный донор СССР» выплачены 23 человекам на общую сумму 269,74 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2015г. на территории Омутинского района проживают 2582 семьи с детьми. Количество получателей ежемесячного детского пособия составляет 1896 человек. Сумма выплаченных денежных средств составляет более 11 млн. рублей. В 2014 году активно предоставлялась такая МСП, как материальная помощь на обеспечение полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, детей 1-2-3 года жизни по медицинским показаниям, такую выплату получили 39 семей на сумму 390 тыс. руб. Региональный материнский капитал получили 56 семей на сумму 2240 тыс. руб.

М. НИКОНОВА

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

◆ ВОЙНА. ПОБЕДА. ПАМЯТЬ.

Наша память жива



Вспомним 41-й



Что я знаю о войне?



Курсанты СПГ ДПВС «Подъем»

В рамках «Календаря Победы» в Окуневской средней школе побывала мобильная бригада «Поклонимся, друзья, фронтовикам». Мероприятие, посвященное 70-летию Великой Победы, открыла председатель районного совета ветеранов Н.В.Абросимова. Нина Валентиновна отметила значимость грядущего юбилея для страны, которая в годы Великой Отечественной войны спасла человечество от фашистской чумы. Сегодня в Омутинском районе осталось в живых 25 участников ВОВ, очевидцев этой тяжелой и героической страницы нашей Родины. Как мала эта цифра в сравнении с тысячами омутинских бойцов, ушедших на фронт, сложивших голову на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Их бессмертный подвиг - наше достояние, пример подрастающему поколению.

Вспомнить о Великой Отечественной войне, попытаться прочувствовать через какие испытания пришлось пройти их прадедам учащиеся старшего звена смогли, посмотрев литературно-музыкальную композицию «Наша память жива», подготовленную Центром внешкольной работы. Наверняка ребята не раз слышали на уроках о блокаде Ленинграда, Сталинградской битве, Курской дуге, других известных сражениях и событиях Отечественной войны. Теперь они словно оживили перед ними в кадрах старой кинохроники, стихах и песнях о войне. Запомнится окуневцам показательное выступление учащихся специализированной группы по добровольной подготовке к военной службе «Подъем» (руководитель В.В.Грибачев). Одетые в камуфляж, курсанты демонстрировали приемы рукопашного боя, сборку-разборку автомата Калашникова, упражнения с гирей. Глядя на них, не было сомнений, подрастают достойные защитники Отечества.

Один из них десятиклассник ОСОШ №2 Артем Слободянюк - личность разносторонняя. В литературно-музыкальной композиции его способности проявились в полной мере. Артем вальсировал на сцене, а затем лихо сражался в рукопашном бою. Армейской подготовкой школьник занимается четвертый год. В будущем хочет стать полицейским или военным.

- Я считаю, что 70-летие Победы для нас важная дата, - говорит Артем. - Особенно в связи с событиями на Украине, где убивают людей, стараются исказить историю. Нужно показать, что мы - патриоты своей страны, помним, уважаем тех, кто ковал победу на фронте и в тылу.

Участники мероприятия почтили память павших минутой молчания. Организаторы пожелали школьникам не забывать о людях, подаривших

нам мирную жизнь. 9 мая, в День Победы сказать «спасибо» каждому встретившемуся ветерану.

Для учащихся младших классов специалист центральной районной библиотеки О.В.Одегова провела беседу о пионерах-героях, новом Дне воинской славы - Дне неизвестного солдата. Ребята слушали стихи в исполнении Б.В.Абросимова,

познакомились с книгами о войне.

Мобильная бригада планирует побывать и в других сельских поселениях. Во многих мероприятиях будут задействованы ветераны территорий, которые выступят с композициями, подготовленными к фестивалю творчества «Во славу Отечества».

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА